COMUNICATO STAMPA

LA CAMPAGNA



LA CAMPAGNA

PRADA CANDY GLOSS NASCE DAL SUSSEGUIRSI DI ELEMENTI OLFATTIVI CHE CREANO LA NUOVA ESPRESSIONE, RICCA E GIOIOSA, DELLA DONNA PRADA, CARATTERIZZATA DA UNA FEMMINILITÀ ECCESSIVA MA DOLCE DA UN'INDULGENZA SEMPRE SOFISTICATA.

INTERPRETANDO IL GUSTO PER L'ECCESSO DI CANDY, QUESTA FRAGRANZA EVOCA UN VIAGGIO GOURMAND ATTRAVERSO SAPORI POP ESPLOSIVI, IN CUI GUSTO E OLFATTO SI SOVRAPPONGONO, DANDO FORMA A UN'ESPERIENZA SFACCIATAMENTE INDULGENTE.

LA FRAGRANZA



LA FRAGRANZA

LA FRAGRANZA PRADA CANDY GLOSS, SI SVELA IN PIÙLIVELLI DI NOTE OLFATTIVE, UNITE CDA DANIELA ANDRIER SOTTO LA DIREZIONE CREATIVA DI MIUCCIA PRADA, PER RENDERE L'ESPERIENZA DEI SINGOLI ELEMENTI PIÙGIOIOSA E FEMMINILE.

IL PUNTO DI FORZA, NONCHÉ CUORE DEL PROFUMO, È LA DOLCE NOTA DI FONDO, CON LA MANDORLA DAL SENTORE DI VANIGLIA PERMEATA DALLA SENSUALE DELICATEZZA DEL MUSCHIOIL RISULTATO SI VESTE DI UNA TEXTURE DOLCE E PATINATA PER UN EFFETTO OLFATTIVO SIMILE A QUELLO DI UN DOLCE CONFETTO ROSAPASTELLO.

QUESTO ACCORDO È ESPRESSO A SUA VOLTA IN UNA BRILLANTE NOTA DI TESTA DI CILIEGIA - LA CUI FORZA E DOLCEZZA SI FONDONO COME IN UN FRESCO SORBETTO - ED È RESO ANCORA PIÙ LEGGERO DALLA PRESENZA DELLE RINVIGORENTI SFUMATURE DEL FIORE D'ARANCIO NELLE NOTE DI CUORE.

IL DESIGN



IL DESIGN

IL PACKAGING DI PRADA CANDY GLOSS, DI COLORE ROSA ACCESO E DALLO STILE MOLTO POP, PRESENTA UNA SUPERFICIE A STRATI INCORNICIATA DA UN BORDO DORATO LUCIDO. LA SCATOLA ROSA È DECORATA, SIA ALL'ESTERNO SIA ALL'INTERNO, DALL'ICONICA STAMPA ROSSETTO DI PRADA. IL FLACONE, CARATTERIZZATO DA UNA FORMA SUGGESTIVA, BRILLA DI UN ROSA INTENSO, RESO ANCORA PIÙ VIBRANTE DAL FONDO CONVESSO.

PRADA CANDY GLOSS È UN'EAU DE TOILETTE FEMMINILE DISPONIBILE NEI SEGUENTI FORMATI:

30ML 50ML 80ML

IL VIDEO

NEL VIDEO, LA TECNICA DELLA STOP-ANIMATION TRASPORTA LO SPETTATORE NEL CALEIDOSCOPICO, GIOCOSO MONDO DI PRADA CANDY.

LE DIVERSE TONALITÀ DI ROSA E L'ORIGINALE ANIMAZIONE RISPECCHIANO IN PIENO L'UNIVERSO CANDY, POPOLATO DA FLACONI E DA SCATOLE CHE SI MUOVONO A RITMO DI MUSICA, MENTRE UN TELEVISORE PORTATILE TRASMETTE LE IMMAGINI DELLA MODELLA LEXI BOLING GIRATE IN SUPER 8 DA STEVEN MEISEL.

LA COLLEZIONE



LA COLLEZIONE

PRADA CANDY GLOSS È L'ULTIMO PROFUMO DELLA COLLEZIONE DI FRAGRANZE PRADA CANDY, CHE COMPRENDE PRADA CANDY, PRADA CANDY FLORALE E PRADA CANDY KISS.

GIOIOSE, SENSUALI E AUDACI, LE FRAGRANZE SONO DELIZIOSAMENTE IRRESISTIBILI E SI ISPIRANO AGLI ASPETTI PIÙ DOLCI E GOURMAND DELLA FEMMINILITÀ PRADA, IMPRONTATA ALL'ESTREMO E ALL'ECCESSO, EPPURE SORPRENDENTEMENTE RAFFINATA.

COMUNICATO STAMPA E IMMAGINI PRODOTTO DISPONIBILI SU: HTTP://WWW.PRADACANDYGLOSS.PRESS.PUIG.COM